
ВНИМАНИЕ: Този продукт се захранва от литиева батерия. 

Предупреждение за поглъщане на батерии:

 

• Опасност от задавяне: Дръжте малките клетки и 
батерии далеч от малки деца или хора, които може
да имат склонност да поставят малки части в устата си. 

 

 

 

 

Изискване на Австралия:
Информация за контакт с Австралийския
информационен център за отрови: 
Ако се подозира, че батерията е била погълната
или поставена по друг начин в която и да е част
от тялото, човек трябва незабавно да се свърже
с Австралийския информационен център за отрови
на 13 11 26 за 24/7 бързо, експертен съвет. 
За модели с изход за слушалки
Слушалки

Не слушайте аудио в наушниците или
слушалките с висока сила на звука за
продължителни периоди от време, тъй
като това може да доведе до загуба на слуха.  

Не слушайте вашето аудио устройство с висока сила на
звука, когато шофирате, карате велосипед или пресичате
пътя, особено при натоварен трафик или други условия
на движение, при които подобна употреба ще попречи
на безопасното пътуване по пътищата. Препоръчваме
на потребителите да бъдат изключително внимателни,
когато използват това устройство на пътя.

За модели със сменяеми батерии
• Батерията трябва да се рециклира или изхвърли

правилно. Свържете се с местните агенции за
информация за рециклиране и изхвърляне. 
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Може да се наложи специално боравене с
перхлоратен материал, вижте
www.dtsc.ca.gov/hazardouswaste/ perchlorate
ВНИМАНИЕ: Риск от експлозия, ако батерията бъде 
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Европейско съответствие

 
Този продукт е в съответствие с всички
приложими директиви, копие от документа
за безопасност на ЕС е на разположение на 
творческия уебсайт.

Символ за отпадъци от електрическо и
електронно оборудване (WEEE) 

Използването на символа WEEE показва, 
че този продукт не може да се третира
като домашен отпадък. Като се уверите,
че този продукт се изхвърля правилно,
ще помогнете за опазването на околната

БългарскиBG

• Късовълновите радиочестотни сигнали на
безжично устройство могат да нарушат работата
на други електронни и медицински устройства. 

• Изключете устройството там, където е забранено.
Не използвайте устройството в медицински
заведения, самолети, пунктове за зареждане с
гориво, близо до автоматични врати, автоматични
противопожарни аларми или други автоматично
управлявани устройства. 

• Дръжте това устройство на поне 20 см от
пейсмейкъри и други медицински устройства.
Радиовълните могат да нарушат работата на
пейсмейкъри и други медицински устройства.

• Не се опитвайте да извадите вградената батерия.
Продуктът трябва да се изхвърли в съответствие с
местните екологични разпоредби. За информация
за продуктовите услуги отидете на www.creative.com. 

• Не излагайте на прекомерна топлина като слънчева
светлина, огън или други подобни. 

ВНИМАНИЕ: Риск от експлозия, ако батерията бъде
сменена с неправилен тип. Сменяйте само със същия
или еквивалентен тип.

ВНИМАНИЕ:
За да отговаря на европейските изисквания
за CE, това устройство трябва да се инсталира
със сертифицирано от CE компютърно
оборудване, което отговаря на ограниченията
на клас B. Всички кабели, използвани за
свързване на това устройство, трябва да бъдат
екранирани, заземени и с дължина не по-голяма
от 3 m. Работата с несертифицирани компютри
или с неправилни кабели може да доведе до
смущения в други устройства или до нежелани
ефекти върху продукта.
МОДИФИЦИРАНЕ:
Всякакви промени или модификации, които
 не са изрично одобрени от Creative Technology
Limited или от някоя от свързаните с нея
компании, могат да доведат до отпадане на
гаранционните права на потребителя.

 среда. За по-подробна информация относно
рециклирането на този продукт се обърнете
към местните власти, към доставчика на услуги
за изхвърляне на битови отпадъци или към
магазина, в който сте закупили продукта. 

УКАЗАНИЕ ЗА БАТЕРИИ 
ЗА СМЕНЯЕМИ БАТЕРИИ (литиево-йонни
/полимерни, бутонни/монетни клетки,
цилиндрични клетки) 

Този продукт съдържа една или повече
от горните сменяеми батерии. Символът
със зачеркнат кош за боклук показва, че
батерията в този продукт не трябва да се
третира като несортиран битов отпадък,

след като достигне края на живота си.Вместо това
трябва да се приложи към схеми за разделно
събиране и рециклиране. Батериите, съдържащи
тежки метали, ще имат двубуквен символ за
химикала под символа със зачеркнат контейнер
на колела. „Cd“ означава кадмий, „Pb“ означава
олово и „Hg“ означава живак. Можете да помогнете
на околната среда и да избегнете опасности за
общественото здраве, като рециклирате батерията
в оторизирано съоръжение за рециклиране или на
мястото на покупката. За да намерите най-близкия
оторизиран център за рециклиране, свържете се с
местните власти. Инструкции за отстраняване на
батерията можете да намерите в ръководството
за потребителя на продукта. Инструкциите трябва
да се следват внимателно, преди да се опитате да
извадите батерията. 

ЗА ИНТЕГРИРАНА БАТЕРИЯ
Този продукт съдържа литиево-йонна/полимерн
батерия, която трябва да се отстранява само от
оторизиран център за рециклиране. При
рециклиране на този продукт във вашия местен
оторизиран център за рециклиране или на мястото
на закупуване, батерията ще бъде премахната и
рециклирана отделно.

Допълнителни насоки за безжични устройства

За модели с вградена батерия

Не позволявайте метални предмети да докосват
клемите на вашата батерия. 
Ако има теч, неприятна миризма, обезцветяване
или деформация по време на зареждане или
употреба, извадете батерията и не я използвайте
отново. 
Почистете добре ръцете си, преди да докоснете храна
или чувствителни зони, например очите. 
Не излагайте на прекомерна топлина като слънчева
светлина, огън или други подобни. 
Извадете батериите, когато не ги използвате за
продължителен период от време
Изхвърляне на батерия в огън или гореща фурна,
или механично смачкване или рязане на батерия,
което може да доведе до експлозия.
Оставяне на батерия в околна среда с изключително
висока температура, което може да доведе до експлозия
или изтичане на запалима течност или газ.
Батерия, подложена на изключително ниско въздушно
налягане, което може да доведе до експлозия или
изтичане на запалима течност или газ.
Следното твърдение е приложимо само за продукти,
съдържащи литиеви монетни клетки тип „CR“:

•

сменена с неправилен тип. Сменяйте само със същия
или еквивалентен тип.

Дистанционното управление, предоставено с този продукт,
съдържа клетъчна батерия с размер на монета/бутон.
Ако клетъчната батерия с размер на монета/копче бъде
погълната. Може да причини сериозни вътрешни
изгаряния само за 2 часа и да доведе до смърт.
Съхранявайте новите и използваните батерии далеч от 
деца. Ако отделението за батерията не се затваря добре,
спрете да използвате продукта и го дръжте далеч от деца.
Ако мислите, че батериите може да са били погълнати
или поставени в която и да е част от тялото, потърсете
незабавно медицинска помощ.

Поради малкия си размер, литиевите батерии могат лесно
да бъдат погълнати от деца. Известно е, че поглъщането
на такива батерии причинява смърт.. 

• Поглъщането на клетка или батерия може да доведе
до изгаряния, перфорация на мека тъкан и дори смърт.
Тежки изгаряния могат да настъпят в рамките на 2 часа
след поглъщането. 
• В случай на случайно поглъщане на клетка или
батерия, моля, потърсете незабавно медицинска
помощ. 

НЕ ПОГЛЪЩАЙТЕ БАТЕРИЯТА, ОПАСНОСТ
ОТ ХИМИЧЕСКО ИЗГАРЯНЕ 


